第31回 9人制会長旗争奪大会 開催要項

道央クラブバレーボール連盟

1・主 催 道央クラブバレーボール連盟

2・期 日 平成25年4月21日(日) 道立野幌総合運動公園総合体育館 (メイン・サブアリーナ4面:8:00~20:00)

※)参加チーム数の多い種目については1回戦を4月20日(土) 道立野幌総合運動公園総合体育館で実施する場合もある。

3•会 場 道立野幌総合運動公園体育館

江別市西野幌481番地

011-384-2166

4・種 目 9人制(男子の部・女子の部・4号球の部)

5・参加資格(1)道央地区に所在するクラブチームであること。

(2)道央クラブバレーボール連盟に所属していること。

6・競 技 規 則 平成25年度日本バレーボール協会9人制競技規則による。

(ネットの高さ……男子2m38cm, 女子2m15cm, 4号球2m05cm)

<u>※大会使用球は、JVA公認モルテン及びミカサ製カラーボール(人工皮</u>革)を使用する。

7・チ ー ム 編 成 監督, コーチ, マネージャー, 各1名, 選手18名以内とし, 試合ごと選手12名のエントリーを行うこと。

8・競技方法参加チーム数によっては、トーナメント戦もしくはリーグ戦となる場合があります。

9・組合せ抽選会 平成25年4月9日(火) 大会役員により公開抽選とします。

10・申 込 方 法 所定の申込用紙に必要事項を記載し、期限厳守の上申込むこと。

(1)大会申込書の申込み先アドレスは下記の通りです。

dohoh_club_volley@yahoo.co.jp

参加料振込日は必ず記入してください。返信メールで受付完了 を通知いたします。(ウィルスチェックは必ずお願いします。)

<u>メールでの申込期日は4月5日(金)17:00までとします。</u>

なお、携帯電話からのメール受付は対応しておりません。

(2)参加料は郵便局にて下記口座に振り込んでください。

口座番号 02750-9-31748

道央クラブバレーボール連盟

平成21年1月5日から全国の金融機関(一部を除く)から振込が可能になりました。

銀行名:ゆうちょ銀行、金融機関コード:9900、店番:279、

店名(カナ):二七九店(ニナナキュウ店)、預金種目:当座、口座番号:0031748

カナ氏名(受取人名):ドウオウクラブバレーボールレンメイ

11·申 込 期 日 **平成25年4月5日(金)必着**

(注)申込み期日後の到着は参加を認めません。

12.参加料10,000円

13・その他(1)副審, 記録, 線審, 点示, 会場設営の協力をお願いします。

(2)スタッフ(監督・コーチ・マネージャー)の服装について、ジーパン、スカート、短パン着用によるベンチ入りは認めません。

(3)前年度優勝チームは優勝杯を開会式に持参のこと。

★前年度優勝チーム男子の部 葵クラブ

女子の部札幌市役所

4号球の部 爽和クラブ

第31回 9人制 会長旗争奪大会 申込書

種目 ()男子の部 ()女子の部 ()4号球の部 ←()内に○印を記入

※メールで申込をする際は必ず記入してください 版込日 平成 年 月 日									
送り先が違う場合のメールアドレス()									
チーム名		略称() ※6文字以 内とする							文字以 とする ※
監	督			コー	チ			所チ	登 録
主	将			コーマネーシ゛	ヤー			セー 地ム	チ盟
代表者		住所 〒							エ記 ツ _コ
連絡先		氏名 TEL ()							
番号	背番号	氏	名	年齢	身長	現住	所		欄用
1									
2									
3									
4									
5									
6									
7									
8									
9									
10									
11									
12									
13									
14									
15									
16									
17									
18									

大会申込書は必ずもれなく記入してください。

審判(副審・記録)の協力者氏名を記入してください。

審判(副審・記録)協力者